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3. Національний університет харчових технологій.
Впевнений шлях до успіху

Наталія Бунта, Світлана Буравченкова
Національний університет харчових технологій

Вступ. Кожен університет славиться своєю історією. Національний університет 
харчових технологій не виняток. Пройшовши стільки випробувань, заклад гартується 
на освітній арені й має можливість боротись за звання кращого.

Матеріали і методи. При дослідженні діяльності та ролі Національного 
університету харчових технологій використовувались методи аналізу та 
узагальнення, що допомогли виділити основні завдання діяльності та показати його 
роль у підготовці кваліфікованих кадрів.

Результати. Створення у 1884 році «смілянських» класів, які згодом стали 
навчальною базою для Національного університету харчових технологій, було 
зумовлене розвитком цукрової промисловості та недостачею кваліфікованих кадрів. 
Згідно зі Статутом (16 квітня 1884 року) першим керівником став профессор М.А. 
Бунге. Скоро Смілянські класи отримали статус середнього хіміко-технічного 
училища з 4-річним терміном навчання. А в 1930 році інститут був переведений до 
Києва, і, об‘єднавшись із цукровими факультетами Кам’янець-Подільського 
інституту та Київського політехнічного інституту, був створений Київський інститут 
цукрової промисловості (КІЦП). Після цих змін авторитет закладу значно зріс: 
з’явились повністю обладнані навчальні приміщення, будувались гуртожитки, 
бібліотека, їдальня, навчальні майстерні, спорткомплекс, лабораторії та ін. 
Відповідно зросла кількість кваліфікованих викладачів та студентів. У 1935 році 
КХТІХП перейменували на Київський технологічний інститут харчової 
промисловості ім. А.І. Мікояна. Під цією назвою він не лише здобув визнання і посів 
важливе місце у вищій школі колишнього Радянського Союзу, а й був знаний далеко 
за його межами. Київський технологічний інститут харчової промисловості став 
одним із провідних вишів країни. У 1938-1939 н. р. його було занесено до Книги 
кращих вищих навчальних закладів республіки, а в лютому 1941 р. визнано кращим 
навчальним закладом серед ВНЗ Наркомату харчової промисловості СРСР. Наступні 
5 років університет був у вогнищі війни, але зумів піднятись і відновити свою 
діяльність...

Висновки. Історія мого університету привідкрила мені двері до його минулого. 
Історія -  це те, чого не треба соромитись чи приховувати, а навпаки -  возвеличувати 
та розповідати всім, а особливо коли це історія закладу, де навчаєшся. Адже не 
знаючи минулого, ми не здатні творити майбутнє. Бо майбутнє у наших руках -  у 
руках студентства!
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